



11月即将步入尾声，双十二的脚步越来越近，利群采购平台推出一系列优惠活动，将再次开启你的囤货新模式，带给你全新的囤货体验。双十二，想省钱？只需动动手指，利群采购平台双十二攻略请拿走。

对于特殊时期要减少外出，但又必须采购大量商品的便利店林老板来

## 双十二 不会囤？ 利群采购平台囤货攻略请拿走

说，利群采购平台是值得信赖和依靠的囤货好伙伴。林女士分享了自己与利群采购平台相遇的故事。林女士经营一家便利店，常常要大批量进货，而线下采购满足不了林女士追求款式多样、价格优惠的要求，且疫情期间外出采购也不安全。有一次，林女士在网上看到了利群采购平台的宣传，抱着试一试的心态就下单了。采购后她发现，利群采购平台商品品类十分齐全，质量高且有保障，而且还常常推出节假日采购优惠活动。价格比平时线下采购便宜很多，最方便的就是平台采用上门配送服务，这对于疫情期间的林女士来说真是太方便了。现在林女士每次采购都在利群采购平台下单，节省下

更多的成本和时间去经营便利店。

此外，利群采购平台还推出了最新的双十二采购优惠活动。“利群采购平台简直是我们的福音，我常常能享受到利群采购平台里特价福利；并且新店家注册成功后还会有40元的专享新人券；每逢大促活动日还会有满额立减、大额神券、豪礼满赠等优惠；其中最打动我的就是每三天更换一波爆款1元秒杀、5折抢购单品；双十二优惠期间爆款多样，优惠重重，配送到店，相比于去线下采购，真的是太划算太便捷了。”利群采购平台的顾客评价道。

多年来，利群集团以坚持用心去做、永不满足的宗旨，从线下到线上采购平台，用心服务顾客。同时，利群采购平台

有着强大的物流配送服务作为支撑，在配送时效方面也更具优势；利群采购平台APP食材的价格优、活动多，让顾客安心、称心地品尝到更多的“美好”。

利群采购平台主要面向大宗采购、便利店、企事业单位、行政办公、酒店餐饮等类型，依托利群集团强大的商业零售和供应链优势，厂家源头直采，保证商品品质优价低。同时承接青岛市区的机关以及学校等重要单位的出库任务，按质、按时、按量地完成交接。正是这样强大的物流体系作为支撑，使利群采购平台的服务更加让消费者满意。并且，目前利群采购平台针对双十二福利好物节推出了更多的新活动、新政策，真正的为顾客们带来了实实在在的优惠。

## 精彩纷呈“跨年档” 利群华艺影院喊你免费看电影

还有一个月的时间，2022年就要与我们告别。在这辞旧迎新的重要时刻，你会选择什么样的方式度过？精彩纷呈的电影“跨年档”为我们提供了缤纷的选择。

今年的电影跨年档依然可圈可点，《阿凡达2：水之道》定档12月16日全国上映，备受瞩目；电影《万里归途》将延长上映至12月31日，接力跨年档。《万里归途》根据真实事件改编，讲述了前驻地外交官与外交部新人受命前往协助撤侨的故事。该片目前票房累计15.65亿元，暂居2022年中国电影票房榜第5位。

由大鹏自编自导自演的喜剧电影新作《保你平安》定档12月31日。《保你平安》的阵容可谓全员喜剧人。海报中，大鹏一人面无表情地坐在汽车后备厢中，李雪琴、尹正、王迅、马丽、宋茜等

人簇拥车上，笑意满盈。

由张琦执导，常远、辣目洋子领衔主演的喜剧电影《绝望主夫》同样将于2022年12月31日上映。活跃于喜剧领域的辣目洋子首度担纲电影女主角，解锁“女强人”的全新形象。《绝望主夫》有望在2022跨年之际，带给观众耳目一新的爆笑体验。

为回馈广大影迷的厚爱，让更多影迷度过一个充实的跨年档，利群华艺影院针对圣诞、元旦推出优惠大酬宾活动。

利群华艺影院崂山店推出四重大酬宾。跨年真实惠套餐中，2张跨年联票和一份单人套餐售价仅69.9元，3张跨年年票和一份双人套餐售价仅109.9元。此外，崂山店还推出圣诞特惠活动，从12月24日—12月26日，影迷朋友在任意自媒体平台发布带有影城标志或影城相关活动信息短视频获得30

个赞可领取任意机打饮品一份，50个赞可免费领取32oz爆米花一份。从12月1日—12月12日举办的全民观影活动，将每天限量100张推出19.9元的特惠电影票。自12月1日—12月15日，加入崂山影院影迷群可免费观看影片《潜艇总动员》。

华艺影院黄岛店同样推出多重优惠活动。12月1日—12月12日，全民19.9元观影，每天限量100张。12月8日—12月12日，新老会员充值即赠，消费获双倍积分，积分可兑换影票小食。充值300元免10元卡费，赠送2张电影兑换券、2桶小爆米花、2杯现调饮料。充值500元免10元卡费，赠送3张电影兑换券、3桶中爆米花、3杯现调饮料。12月1日—12月15日，关注影院公众微信号，加入影院影迷群可免费观看影片《潜艇总动员：地心游记》。文/李沛



## 你有胶，我来熬！利群为你匠心造好“胶”

秋冬好时节，滋补正当时。《月令七十二候集解》写道：冬，终也，万物收藏也，意味着阳气开始闭蓄。有言道“冬不藏精，春必病温”，所以民间立冬后有进补的习俗，服用补品、补药以求养精蓄锐，对抗寒冬。

一直以来，阿胶都是滋补的首选。由于阿胶性质温和，以滋阴养血著称，是冬日补气血、防感冒的食补良品，坚持使用滋润全身，效果显著。

伴随着阿胶的广受欢迎，阿胶市场也越发鱼龙混杂。部分市民购买阿胶块自行加工，但繁琐的工序以及质量的好坏也令人望而却步。为回馈广大消费者对利群大药房的厚爱，从11月25日—11

月26日，利群大药房将在利群金鼎广场门店，联合东阿阿胶厂家发动线下所有门店共同举办冬季滋补免费熬胶活动，以匠心精神熬制品质阿胶。针对购买阿胶自行熬制的市民，活动期间，利群推出“你有胶，我来熬”活动，市民携带包装完整的东阿阿胶，均可免费送辅料，免费送熬胶盒，免费熬胶。

市民现场购买东阿阿胶，除享受免费代客熬胶服务外，还可参与砸金蛋活动。利群大药房为广大消费者提供了丰富的奖品。一等奖一名，可获48支复方阿胶浆1盒；二等奖3名，可获电烤箱1台；幸运奖若干，可获纸巾一包。

为向远方的父母表达孝心，利群还

推出了“熬阿胶，写家书，尽孝心”活动，顾客现场购买东阿阿胶，现场熬胶，可现场手写家书一封，东阿阿胶提供免费邮寄服务，将熬好的阿胶糕与充满爱意的家书一同寄回家给父母。

针对消费者的多样化需求，利群还推出个性膏方随意选活动，利群大药房提供个性化熬胶辅料选择，大枣、枸杞、桂圆、玫瑰花、西洋参、黄芪等个性化辅料随意购买添加。利群还贴心地推出免费塑封服务。活动期间，顾客现场购买东阿阿胶，现场熬胶，可享受免费塑封服务，熬好拿回家，撕开就能吃。

秋冬滋补正当时，跟着利群来一场阿胶总动员吧！文/李沛

2022/11/18-2022/12/18

老家看足球  
劲惠在利群



利群大药房